

Errata

Publication II

Proposition 6 is wrongly stated with a maximal rank l instead of the parameter r . The subsequent comparison is therefore invalid and it turns out that the bound (2) is better in some cases than the corrected version of the bound (4).